

自治区司法厅召开“迎‘八一’致敬退役军人”座谈会

呼和浩特讯 8月1日,自治区司法厅召开“迎‘八一’致敬退役军人”专题座谈会,司法厅党委书记、厅长白永平出席座谈会并讲话。

会上,白永平对司法厅机关及直属事业单位全体退役军人提出“做四个表率”的殷切期望。退役不褪色,做政治忠诚的表率。要自觉听党话、坚定跟党走,把准政治方向、站稳政治立场、坚定政治信念,始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上与以习近平同志为核心的党中央保持高度一致;退役不退志,做爱岗敬业的表率。要发扬好传

统、保持好状态,弘扬伟大建党精神和八一精神,围绕自治区经济社会高质量发展和司法行政重点工作履职尽责、担当作为;退役不退魂,做廉洁自律的表率。要严守党的政治纪律和政治规矩,加强党性锻炼,自觉增强廉洁意识,永葆清正廉洁本色,加强纪律教育、强化纪律执行,始终做到知敬畏、存戒惧、守底线;退役不退标,做作风优良的表率。要坚持高标准、树立新标杆,永葆“特别能吃苦,特别能战斗,特别能忍耐,特别能奉献”的军人本色,大力弘扬雷厉风行、求真务实的优良作风,始终保持奋发有为、干事创业

的精神状态。白永平强调,要在政治上、工作上、生活上为退役军人提供高质量服务保障,带着感情和责任关心关爱退役军人,营造尊崇尊重退役军人的浓厚氛围,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

座谈会上,10名退役军人代表回顾了自己的军旅生涯,畅谈从军人到司法行政工作者身份转变后的收获和感悟,并表示将始终保持革命军人的优良作风和光荣传统,始终保持对党忠诚、对事业负责的坚定信念。

(自治区司法厅供稿)



全国近百名青年企业家走进内蒙古考察

本报讯(记者王丹)近日,由中国青年企业家协会、共青团内蒙古自治区委员会、呼和浩特市人民政府、鄂尔多斯市人民政府主办的“风起祖国正北方·启航亮丽内蒙古”中国青年企业家协会走进内蒙古产业考察活动成功举办。来自全国各地近百名中国青年企业家协会成员、企业代表和自治区优秀青年企业家齐聚一堂,聚焦内蒙古“生态优先、绿色发展”为导向的高质量发展新路,实地走访

呼和浩特市、鄂尔多斯市考察调研,分享发展经验,促进交流合作。

本次活动在呼和浩特市拉开帷幕。百余名中青企协会会员走进伊利草原乳文化博物馆、伊利智能制造产业园、蒙草种业中心、远景现代能源装备产业园、隆基绿能光伏全产业链项目、高新技术产业园区、伊泰煤基研究院等企业观摩学习,深入考察呼和浩特、鄂尔多斯产业发展情况。期间,邀请清华大学经济

管理学院副院长李纪珍教授为大家开展了绿色发展·青启未来主题沙龙大讲堂,围绕内蒙古经济高质量发展话题,进行了精彩的分享和深入的探讨。

据了解,本次中国青年企业家协会走进内蒙古产业考察活动是自治区团委围绕中心、服务大局,推动“两个屏障、两个基地、一个桥头堡”建设的生动实践和具体举措。

2022年京津冀蒙工会跨区域促就业创业系列活动正式开启

本报讯(记者王丹)近日,主题为“千企万岗促就业、勠力同心促发展”的2022年京津冀蒙工会跨区域促就业创业系列活动启动仪式在呼和浩特举行,活动截至到10月29日结束。

据了解,此次活动由自治区总工会会同北京、天津、河北三省(市)总工会,联合自治区财政厅、人社厅、退役军人事务厅、国资委、团委、妇联、工商联共同举办。

本次招聘充分动员互联网企业和社会就业服务机构力量,采取线下启动线上直播的方式开展。线上招聘依托E就业、自治区总工会公众号云招聘等线上就业服务平台,首批组织上线京津冀蒙四地854家企业,提供2863个岗位,招聘32969人;启动仪式当天共有80家企业在线直播,提供330个岗位,用工需求人数达4929人,岗位层次丰富,涵盖范围广。

启动仪式后,自治区总工会还将持续举办6场线上专场招聘会,涵盖新就业形态专场、阳光就业暖心行动专场、农牧民工专场、金秋招聘月小微企业专场、重点产业园区专场、退役军人专场。

中行金融科技中心和林格尔园区一期项目主体结构全面封顶

本报讯(记者杨乐 通讯员王玮)近日,中国银行金融科技中心和林格尔园区一期项目主体结构全面封顶。中国银行首席信息官孟茜、呼和浩特市副市长徐守冀、中国银行内蒙古分行行长胡文勇、内蒙古自治区金融办副局长李国俭等有关领导出席活动,共同为项目添浆筑梁,按下封顶启动按键,最后一方混凝土注入楼板,标志着项目主体结构封顶圆满完成。

中国银行金融科技中心和林格尔园区作为金融行业携手内蒙古自治区政府打造中国“金融云谷”的首个项目,一直以来受到自治区政府领导及社会各界的广泛关注。自项目开工以来,在自治区、呼和浩特市政府以及和林格尔新区管委会的大力支持下,在各参建单位的日夜兼程、共同努力下,克服两轮疫情不利影响,各项建设工作平稳有序快速推进,历时319天。

孟茜表示,项目顺利封顶,是中国银行加快数字化转型步伐的又一重要时刻,也是落实国家战略,助力地方经济建设,支持祖国北疆繁荣发展的又一阶段性成果,发挥了良好的示范引领作用,为内蒙古抢抓新发展机遇,聚拢更多创新资源,推进现代金融与数字经济深度融合提供了强大能量。

徐守冀指出,项目一期主体结构封顶,标志着工程建设取得重要进展,也为整体项目全面顺利完成打下坚实的基础。项目建成后,将充分发挥金融科技发展的示范作用,加速数字经济产业向金融云谷聚集,对自治区和首府打造高端产业链,加快产业结构转型升级,拓展城市功能具有重要意义。

中国银行金融科技中心和林格尔园区是中国银行着眼集团未来中长期业务发展和科技创新需求,着力构建“多地多中心”分布式架构,实现“均衡分布、两翼齐飞、绿色智能”的IT基础设施战略布局,同时也是中国银行响应“东数西算”政策,支持地方经济建设、助力产业绿色转型升级的重要举措。



文艺汇演“暖兵心” 汇聚强军“正能量”



为喜迎党的二十大胜利召开,庆祝中国人民解放军95周年,进一步厚植医院文化底蕴,汇聚改革强军正能量,近日,武警内蒙古自治区总队医院联合内蒙古爱心人士、内蒙古书画院、内蒙古民族艺术团共同举办了“喜迎二十大、奋进新征程”庆八一文艺演出。演出人员用精彩的表演为全体医护人员、官兵及家属献上了一场丰盛的文化盛宴。

袁雪英 顾鑫摄

我区安排29.2亿元推动职业教育高质量发展

本报讯(记者鲁旭)近日,自治区政府召开“推动职业教育高质量发展”新闻发布会,全面解读日前内蒙古出台的《关于推动自治区现代职业教育高质量发展的若干措施》。

为推动职业教育高质量发展,内蒙古聚焦职业教育改革发展痛点,围绕提升职业教育服务经济社会发展能力、加快构建现代职业教育体系等出台15项举措,并逐项明确牵头部门和相关部门职责,配套重大项目,凝聚合力推动职业教育从“大有可为”向“大有作为”迈进。

为提升职业教育服务经济社会发展能力,内蒙古明确将紧扣产业链部署教育链,引导职业院校和应用型本科院校同自治区优势特色产业深度融合,80%以上易地新建的职业院校建到工业(产业)园区,并享受土地、公共基础设施配套等优惠政策。同时将专业设置统筹管理,实现每条产业链有2所以上职业院校、应用本科院校精准对接,到2025年,服务自治区重点产业的专业布点占比达到70%以上。

在构建现代职业教育体系方面,内蒙古明确将推进不同层次职业教育纵向贯通,提升职业学校整体办学水平。

为保障职业教育高质量发展,内蒙古将把职业教育高质量发展纳入各盟市政府领导班子年度实绩考核,并强化制度和经费保障,优化教育支出结构,新增教育经费向职业教育倾斜,教育费附加用于职业教育比例不低于30%。据悉,2022年内蒙古共安排职业教育资金29.2亿元,比上年增长8.5%。

巴彦淖尔市政法系统政治轮训暨能力素质提升培训班开班

本报讯(记者鲁旭)近日,巴彦淖尔市政法系统政治轮训暨能力素质提升培训班在临河区开班,市委副书记、政法委书记庞辉作开班动员讲话,并以《坚持以加强政治建设为统领,努力锻造“五个过硬”的新时代政法铁军,为党的二十大胜利召开保驾护航》为题进行授课。庞辉强调,着力营造平稳健康的经济环

境、国泰民安的社会环境、风清气正的政治环境,全力护航党的二十大,是政法系统义不容辞的重大政治责任。当前国际国内形势错综复杂,政法工作面临着新的挑战,全市政法系统必须认清形势,切实增强做好新时代政法工作的责任感和紧迫感。全市政法战线要牢牢把握职责定位,在推动政法工作高质量发展中展现新担当新作为。要毫不动摇坚持党

对政法工作的绝对领导,在捍卫国家政治安全上取得新胜利,在维护社会大局和谐稳定上作出新成绩,在提升执法司法公信力上实现新突破,在平安巴彦淖尔建设上迈上新台阶,在服务保障高质量发展上取得新成效。要坚持政治过硬、业务过硬、责任过硬、纪律过硬、作风过硬“五个过硬”标准,锻造新时代忠诚干净担当的政法铁军。